



Вечерний Барнаул

6 августа 2025 г.
Среда. № 115 (6180)

ПЕРВАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА
МЫ НА САЙТЕ BARNAUL.PRESS

Издается
с 1993 года

ВО ВТОРНИК

Прямая линия «ВБ»

Тема прямого провода – дорожно-транспортная ситуация в летний период.

12 августа прямую линию проведет начальник ОГИБДД УВМД России по г. Барнаул Сергей Шмаков. Сергей Борисович ответит на вопросы горожан по телефону 37-18-60 с 16.00 до 17.00.

КАНИКУЛЫ

Юные патриоты

В барнаульском лагере завершилась региональная профильная смена патриотической направленности.

В детском оздоровительном лагере им. Ю.А. Гагарина состоялось торжественное закрытие краевой летней профильной смены «Юный патриот Алтай». Мероприятие объединило ребят из разных уголков Алтайского края, которые за время смены проявили себя в спортивных, военно-тактических и творческих дисциплинах. В программе смены успешно участвовали учащиеся барнаульских школ № 31, 38, 50, 59, 110 и воспитанники военно-спортивного клуба «Борец».

Напомним: смена включила пять образовательных направлений: «Юный прокурор», «Юный полицейский», «Юный ростовщик», «Юный пограничник» и «Юный десантник». В течение пяти дней ребята познакомились с различными компетенциями, приобретали навыки, участвовали в профориентационных экскурсиях. В частности, посетили практикум по оказанию первой помощи и занятие по разборке-сборке автомата Калашникова. Школьникам рассказали об улучшенной системе зарядки магазина автомата. Это первая разработка инженерной школы 3D-моделирования «Импульс», открытой в Алтайском государственном аграрном университете при поддержке Росмолодежь.Гранты.

По итогам состязаний патриотической смены барнаульский военно-спортивный клуб «Борец» одержал победу в игре «Защитники Отечества». Ученица школы № 50, представительница турклуба «Экстрим» Алёна Резнер стала лучшей в спортивном ориентировании среди девушек.

Пресс-центр администрации г. Барнаул.

АНОНС

Жить здорово!

В августе специалисты Краевого Центра общественной профилактики приглашают барнаульцев на бесплатные занятия в Школу здоровья.

На ул. Ползунова, 23, в августе пройдет три занятия. Записаться на них можно по телефону 63-18-43. 6 августа пройдет практическое занятие «Телесно-ориентированная терапия». 26 августа – лекция «Профилактика онкозаболеваний у взрослых». 27 августа – лекция «Питание. Вредные продукты». Начало – в 10.00.

В филиал на ул. Сиреневой, 9/2, можно записаться по телефону 42-70-19. 12 августа в 11.00 здесь состоится лекция «Как снизить риски развития ишемической болезни сердца». 13 августа в 11.00 барнаульцев ждут на мастер-класс «Принципы здорового питания». 20 августа в 10.00 – тренинговое занятие «Наработка навыков конструктивного общения».

Екатерина ДОЦЕНКО.



Члены комиссии сошлись во мнении, что школа № 128 готова к учебному году.

Фото Андрея ЧУРИЛОВА

Школа возможностей

В краевой столице продолжается приемка образовательных учреждений к новому учебному году

Анна КАРПОВА

4 августа межведомственная комиссия посетила барнаульскую школу № 50, представительница турклуба «Экстрим» Алёна Резнер стала лучшей в спортивном ориентировании среди девушек.

Мы готовы к новому учебному году. Обновляли, красили и ремонтировали учреждение в штатном режиме. В частности, провели капитальный ремонт санузлов, починили кровлю, – отметила директор школы № 128 Ирина Миронова.

Комиссия осмотрела актовый зал, центр детских инициатив, библиотеку, ка-

бинет математики, начальных классов, английского языка, труда для мальчиков и гордость образовательного учреждения – умную площадку. Как рассказала руководитель, она появилась благодаря федеральному проекту «Я выбираю спорт» в 2025 году. Площадку посещают как школьники, так и горожане. Спортивная локация включает в себя волейбольную и баскетбольную площадки, детские и взрослые снаряды для воркаута, прыжковую яму, трибуны, беговые дорожки и футбольное поле.

На нашей умной площадке проходят краевые и городские соревнования, мы всегда рады гостям. Ежегодно в конце августа здесь организуют городской фе-

В школе № 128 учатся 1795 детей. Особой гордостью учебного заведения является «умная» спортивная площадка, открытая благодаря федеральному проекту «Я выбираю спорт».

стиваль «Прорыв», который объединяет юных футболистов. Также здесь проводят мероприятия «Движение первых» и другие организации, – продолжает Ирина Васильевна. – Наша основная задача – сохранить и улучшить то, что наработано в учреждении. Спасибо коллегам, жителям района, детям и их родителям, которые принимают активное участие в жизни школы и ответственно относятся к тому, что дало нам для организации учебного процесса государство, и к тому, что сделано своими руками.

Почему площадка называется «умной»? Все просто – на ней размещены QR-коды, можно навести телефон и получить инструкцию, как правильно работать с тем или иным снарядом.

Очень удобная система, пользуется большим спросом. К слову, когда наступает весна, у нас всегда наплыв занимающихся, бывало, и по 300 человек в день прихо-

дили, – отметила директор школы.

Учитель физической культуры Алёна Бастрыкина сообщила, что большой популярностью пользуется стадион:

– Площадка открыта с 7.00 до 21.00. Когда идешь на работу, уже видишь занимающихся спортом. Ухо-дишь после тренировок – на стадионе все еще люди. Локацию любят как взрослые, так и дети.

К слову, в школе много спортивных секций. Дети занимаются футболом, пионерболом, карате и другими видами спорта.

Кроме того, сами учащиеся следят за порядком. Кстати, около стадиона располагается удобное здание с раздевалками. Здесь проведен капитальный ремонт.

– В комиссию по приемке учреждений я вхожу с 1994 года, накоплен большой опыт, – отметила Людмила Семёнова, член президиума Барнаульской городской организации Общероссийского профсоюза образования, куратор Индустриального района, учитель гимназии № 123.

Конечно, со временем все меняется, и радует, что в лучшую сторону. Важно, что с улучшением условий для детей удобнее стало и сотрудникам. Сейчас в каждом образовательном учреждении создаются условия для специалистов, к примеру,

комфортные учительские и комнаты отдыха.

Старший инженер пункта централизованной охраны, офицер полиции Антон Коновалов отметил, что основной упор проверки направлен на антитеррористическую защищенность.

– Проверяем выполнение всех требований, которые утверждены постановлением Правительства РФ. Если есть замечания, указываем их, – сказал Антон Юрьевич.

Инспектор отделения пропаганды безопасности дорожного движения Госавтоинспекции города Барнаул Анастасия Котельчук рассказала, что уделяет особое внимание наличию и готовности стендов, рассказывающих о ПДД, паспорту дорожной безопасности школы и плану по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма:

– Дети скоро вернутся в школы. Чтобы обеспечить их безопасность, необходима комплексная работа полиции, администрации школы и родителей. Отмечу, что школой проработана большая работа в этом направлении. За последние несколько лет дорожно-транспортных происшествий с учащимися этого учреждения не зарегистрировано.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В помощь родителям

В Барнауле стартовала благотворительная акция «Соберем детей в школу».

Главная задача акции – оказание помощи в подготовке к школе детям из малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Администрация города ежегодно приобретает ранцы и наборы канцелярских принадлежностей для первоклассников.

В преддверии Дня знаний Дня знаний состоится праздничное мероприятие «Здравствуй, школа!» с вручением 1000 первоклассников из малообеспеченных семей, семей, находящихся в социально опасном положении, семей погибших участников специальной военной операции, подарочных наборов (портфель, канцелярия).

Ежегодно в рамках акции «Соберем детей в школу» Совет женщин при главе города Барнаул совместно с комитетом по социальной поддержке населения города проводят праздник для детей из многодетных и малообеспеченных семей. В текущем году традиционно помощь будет оказана 25 детям.

Для получения помощи в виде школьных принадлежностей, других предметов для подготовки к школе нуждающимся семьям с детьми можно обратиться в комплексный центр социального обслуживания населения по месту жительства.

Министерство социальной защиты Алтайского края ежегодно предоставляет выплату многодетным семьям на подготовку детей к школе: единовременное пособие для подготовки первоклассников в размере 7500 рублей; ежегодная денежная выплата для учащихся со второго по одиннадцатый класс – 5000 рублей.

Напоминаем, что с 2024 года действует новая мера поддержки многодетных семей в виде предоставления бесплатного проезда школьникам из многодетных семей на городском общественном транспорте в период с 1 сентября по 31 мая включительно, посредством выдачи персональных транспортных карт.

С заботой о природе

В Барнауле для бойцов отряда «Зеленый Феникс» прошла экологическая спартакиада. Организатором выступил городской комитет по благоустройству.

Так, в ходе спартакиады ребята боролись за призовые места в различных конкурсах, среди которых были визитные карточки, спортивные мини-игры, экологическая викторина и ребусы. После подсчетов баллов участников торжественно наградили кубками и призами, а также подарочным сертификатом на виртуальную игру.

– Экологическая спартакиада – это уникальное мероприятие, где сила, ловкость и забота о природе объединяются в одну невероятную команду. Если правильно проводить экоспросвещение с молодым поколением, то именно они смогут вернуть красоту нашей планете и очистить реки. Эта спартакиада – шанс стать частью чего-то большего, найти единомышленников и понять, что даже один маленький шаг может привести к большим переменам, – отметила начальник отдела охраны окружающей среды комитета по благоустройству города Барнаул Ксения Герман.

Пресс-центр администрации г. Барнаул.

ПОГОДА

СРЕДА, 6 августа	ЧЕТВЕРГ, 7 августа
+14 +16 +6 +8	+13 +16 +9 +11
Восход - 5.49	Восход - 5.51
Заход - 21.11	Заход - 21.09
747 мм рт.ст.	742 мм рт.ст.
3 м/с ↙ ЮВ	3 м/с ↓ С
Влажность 83%	Влажность 85%



Особый акцент работы комиссии – безопасность школьников.

Спорт номер один

В администрации города Барнаула обсудили развитие футбола

Ярослав МАХНАЧЁВ

Заместитель главы администрации города по социальной политике Александр Артёмов провел рабочую встречу с представителями Российского футбольного союза.

Барнаул с рабочим визитом посетили начальник отдела инфраструктурных проектов РФС Дмитрий Романников, президент Межрегиональной общественной организации «Союз федераций футбола «Сибирь» Владимир Евтушенко, руководитель направления Департамента регионального развития РФС Станислав Жилкин. В обсуждении вопросов развития футбола в Барнауле также приняли участие председатель городского комитета по физической культуре и спорту Пётр Кобзаренко и директор школы «Полимер» Павел Сальников.

Как сообщил Пётр Кобзаренко, в Барнауле работу по развитию футбола ведут 14 организаций, в 13 из них организован тренировочный процесс для детей и подростков – это СШОР А. Смертина, четыре муниципальных спортшколы (СШ № 2 и 7, СШ «Полимер», Центр развития творчества детей и юношества Индустриального района), семь частных организаций (СШ «Темп», ФК «Темп», «Патриот», «Полимер», «Футбол-лята», «Футболстар», «Мастер-бол»), а также алтайский филиал московской академии «Динамо» имени Льва Яшина. В профессиональном футболе Алтайский край представляет ФК «Динамо-Барнаул», выступающий во втором дивизионе «Б» первенства России и занимающийся на данный момент седьмое место. Два сезона подряд барнаульские футбольные клубы «Полимер» и «Темп» побеждают в чемпионате Сибири и Дальнего Востока, «Темп» дважды побеждал Кубки Сибири. Воспитанники барнаульского футбола играют в командах Премьер-лиги и первой лиги, вызываясь в сборную страны. Полузащитник «Зенита» Александр Ерохин шесть раз становился чемпионом России, а в прошлом году титул в составе «Краснодара» завоевал Юрий Дюпин.



По оценке специалистов, Барнаул с полным правом можно назвать футбольным городом.

Фото с сайта barnaul.org

Совместно с барнаульской Федерацией футбола ежегодно организуются первенства города среди детских, взрослых и ветеранских команд, в которых принимает участие более 160 коллективов.

Александр Артёмов сообщил, что в Барнауле очень любят футбол, этим видом спорта в краевой столице занимаются 18 тысяч человек, из них более 2 тысяч человек – в муниципальных учреждениях спортивной

подготовки. Преподают в отделениях футбола 45 тренеров. – Думаю, что Барнаул можно назвать футбольным городом. И мы стараемся развивать наши муниципальные школы, создавая спортивную инфраструктуру. Сейчас у нас разработан проект по строительству здания с раздевалками, душевыми, тренерскими на стадионе «Лабиринт», что позволит сделать занятия там более комфортными. Для футбольной школы «Полимер» мы недавно приобрели автобус и рассматриваем другие формы поддержки нашей школы, – отметил Александр Артёмов. Кроме того, в Барнауле в октябре 2022 года создана ассоциация дворового футбола, которая проводит тренировки на открытых дворовых площадках. Этот вид спорта активно развивается в

детских садах и школах города, а также общеобразовательные учреждения участвуют в федеральном проекте «Футбол в школе». Финансовое обеспечение отделений в муниципальных учреждениях дополнительного образования осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Барнауле». На 2025 год программой предусмотрено финансирование футбольных отделений спортивных школ в размере 123 млн руб. из бюджетов всех уровней. Их направили на оплату труда, приобретение спортивного оборудования, инвентаря и экипировки, обеспечение участия воспитанников в соревнованиях и учебно-тренировочных мероприятиях, укрепление материально-технической базы,

проведение ремонтных работ и другое. Президент Межрегиональной общественной организации «Союз федераций футбола «Сибирь» Владимир Евтушенко отметил, что академия РФС проводит бесплатное онлайн-обучение по 19 видам спорта и в случае необходимости барнаульские тренеры могут принять участие в обучении и повысить свою квалификацию. Также на встрече обсудили вопросы участия в проектах РФС по поддержке ветеранов футбола и делегирования представителя города в рабочую группу по реализации инвестпроектов, развития медиасопровождения футбольных мероприятий. По словам участников встречи, это позволит привлечь к футболу еще большее внимание.

В приоритете безопасность



В зоне особого внимания – безопасность участков вблизи образовательных учреждений, в первую очередь школ и детских садов.

Фото Андрея ЧУРИЛОВА

В администрации города Барнаула обсудили вопросы безопасности дорожного движения. Заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения провел председатель комитета по дорожному хозяйству и транспорту города Барнаула Валерий Ведяшкин.

В совещании приняли участие специалисты профильного комитета, комитета по образованию, ГИБДД, территориального отдела государственного автодорожного надзора по Алтайскому краю Межрегионального

территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Сибирскому федеральному округу, МУП «Горэлектротранс». За первое полугодие 2025 года в городе удалось снизить основные показатели дорожной аварийности. Количество ДТП уменьшилось на 5% (с 316 до 300 случаев), погибших – на 46% (с 11 до 6 человек).

– На 25% снизилось количество ДТП с пьяными водителями, – отметил начальник ОГИБДД УМВД России по Барнаулу Сергей Шамаков. – Однако тревожит рост аварийности по другим направлениям. Среди них – наезды на велосипеди-

стов, аварии с мотоциклистами и ДТП с водителями без прав. В третьем квартале мы усилим контроль за велосипедными и мотоциклетными маршрутами, проведем дополнительные рейды по выявлению водителей без прав и активизируем работу с молодыми участниками движения.

По словам Сергея Шамакова, за первое полугодие 2025 года произошел рост ДТП с несовершеннолетними, основной причиной стали нарушения ПДД самими юными участниками движения. Усилилась и профилактическая работа: проведено 2375 просветительских мероприятий с детьми,

создано 338 отрядов «Родительский патруль» с участием 554 родителей и организовано 95 тематических акций.

– Мы тесно взаимодействуем со всеми школами и детскими садами города, ведь безопасность детей – наш главный приоритет, – подчеркнул Сергей Шамаков. – В преддверии нового учебного года сотрудники ГИБДД проведут приемку образовательных учреждений: проверим состояние пешеходных переходов, организацию безопасных маршрутов и соответствие требованиям национальных стандартов. Особое внимание уделим двум ключевым направлениям – профилактике управления транспортом несовершеннолетними и популяризации световозвращающих элементов.

Начальник отдела организации дорожного движения профильного комитета Никита Уваров рассказал, что в городе выявили три места концентрации ДТП и 19 потенциально аварийных участков. В проблемных зонах установлены новые дорожные знаки и пешеходные ограждения.

Участники комиссии обсудили вопрос о запрете левого поворота с Павловского тракта на улицу Новороссийскую. Анализ дорожной обстановки показывает, что на этом участке произошел рост ДТП. Сотрудники ОГИБДД УМВД России по г. Барнаулу считают целесообразным запрет левого поворота: смещение на регулируемое пересечение с улицей

Сельскохозяйственной не приведет к значительным задержкам транспорта, но повысит безопасность движения. Ограничения начнут действовать с 1 сентября.

Подводя итог совещания, председатель комитета по дорожному хозяйству и транспорту Валерий Ведяшкин отметил, что несмотря на снижение ДТП, о полной стабилизации говорить преждевременно.

– Особенно тревожит рост аварий с участием мотоциклистов. Хочу обратиться к родителям: пожалуйста, уделяйте внимание тому, чтобы ваши дети не управляли мотоциклами до 16 лет. Напоминаю, что за рулем мотоцикла должен быть только подготовленный водитель с действующими документами и в специальной экипировке, – подчеркнул Валерий Ведяшкин.

Председатель профильного комитета поручил отделу завершить работу по реализации мероприятий, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения в местах концентрации ДТП и аварийно-опасных участках.

КСТАТИ

К началу учебного года у образовательных учреждений будет завершён ремонт искусственных неровностей, обновлена дорожная разметка и нанесены надписи «Дети» на пешеходных переходах.

Благоустройство

Зеленый каркас города

В Барнауле продолжают убирать аварийные деревья. Работы ведутся подрядной организацией в рамках контракта с МБУ «Благоустройство и озеленение». В настоящее время они проводятся в Октябрьском районе.

Так, до конца недели будет убрано шесть деревьев на ул. Западной 4-й в районе зданий № 81 и 83, три дерева на ул. Водопроводной в районе домов № 104, 132, по два – на ул. Эмилии Алексеевой, 44, на ул. Петра Сухова, 4. Также аварийные деревья уберут на ул. Чудненко, Глушкова, Тимуровская, 40 лет Октября, Сизова, Цеховая и многих других участках.

Напомним: под снос попадают только аварийные деревья, которые уже не приносят пользу и представляют опасность, их уборка – это необходимая мера, направленная на обеспечение безопасности горожан и их имущества. Все работы ведутся в соответствии с перечнем, разработанным комитетом по благоустройству на основании заявок районных администраций после предварительного обследования зеленых насаждений и на основании обращений граждан.

Для формирования нового зеленого каркаса взамен снесенных высаживают новые. Так, силами МБУ «Благоустройство и озеленение» в текущем году планируется высадить более 600 деревьев и 1400 кустарников.

Также в рамках реализации нацпроекта «Инфраструктура для жизни» при благоустройстве общественных территорий в текущем году планируют высадить более 2,5 тыс. деревьев на территории зеленой зоны, расположенной в границах улиц Ленинградская, Энтузиастов, Антона Петрова (территория бывшего парка имени В.И. Ленина), более 700 деревьев в парке «Юбилейный», в также 190 деревьев и более 2,5 тыс. кустарников на ул. Шумакова, 9.

Рядом с домом

Благодаря программе городского инициативного бюджетирования в краевой столице благоустроят школьный стадион.

Глава администрации Ленинского района Евгений Авраменко провел выездное совещание совместно с депутатом Барнаульской городской Думы Романом Ильным по контролю за ходом реализации благоустройства стадиона гимназии № 79 в рамках городского инициативного бюджетирования.

Они встретились с директором образовательного учреждения Ларисой Вялковой, руководителем хозяйственно-эксплуатационной группы комитета по образованию г. Барнаула Евгением Сивухиным и представителями инициативной группы, чтобы обсудить качество выполняемых работ, а также сроки их завершения.



Фото с сайта barnaul.org

Территория проекта граничит сразу с тремя социально значимыми объектами: гимназиями № 79 и 131, детским садом № 154. В данном микрорайоне школьный стадион – единственный спортивный объект, поэтому жители прилегающих домов, дети и их родители неоднократно поднимали вопрос его благоустройства. Проект предусматривает обустройство сектора для прыжков в длину, волейбольно-баскетбольной площадки, беговой дорожки.

– В результате реализации проекта будет решен ряд вопросов, связанных с привлечением подростков и молодежи к проведению физкультурно-спортивного досуга, пропаганде здорового образа жизни среди школьников и жителей микрорайона, – отметил Евгений Авраменко. – Ученики из двух гимназий смогут заниматься здесь спортом, проводить уроки физической культуры.

Напомним, что в 2025 году на территории Ленинского района будет реализовано девять инициативных проектов жителей на сумму более 24 млн руб.

Елена КОРНЕВА

ЖКХ

Как сэкономить на коммуналке

Лето – отличное время и для отпуска, и для разумной экономии на оплате жилищно-коммунальных услуг (ЖКУ). Если вы уезжаете летом, а квартира остается пустой, то есть возможность уменьшить платежи за жилищно-коммунальные услуги за время вашего отсутствия.

Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» регулирует правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах.

Согласно данному постановлению перерасчет платы за ЖКУ возможен при предоставлении документов, подтверждающих временное отсутствие (например билеты, справки о командировке, документы о нахождении в больнице или санатории и т.д.) по следующим основаниям:

- вы отсутствовали в жилом помещении более пяти календарных дней подряд;
- в квартире не установлены индивидуальные приборы учета;
- если счетчики есть, перерасчет возможен за услугу, которая зависит от количества проживающих (например, вывоз мусора, водоотведение и др.).

Для получения перерасчета необходимо подать заявление в управляющую организацию с просьбой произвести перерасчет за период вашего отсутствия, указать конкретные даты отъезда и возвращения и приложить подтверждающие документы.

Перерасчет возможен за холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение (если нет счетчика), газоснабжение; вывоз ТКО.

Летом световой день длиннее – на электроэнергию в летние месяцы можно сэкономить до 20%. Но воды расходуется больше – и душ чаще, и влажная уборка от пыли. Поэтому важно установить счетчики на воду, газ и электроэнергию, чтобы платить только за фактическое потребление. Также следует выключать электроприборы из розеток при отъезде – даже в режиме ожидания они потребляют электричество. Ну и по мере возможности сократить потребление воды и света: использовать душ вместо ванны, установить энергосберегающие лампы, контролировать утечки.

Олеся МАТЮХИНА

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31.07.2025 № 1157

Об утверждении предельной стоимости платных образовательных и платных услуг, предоставляемых муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Спортивная школа – хоккей» им. А. Черепанова

В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 20.03.2025 № 33 «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», решением Координационного совета по ценнообразованию города Барнаула № 247/8 (протокол от 22.05.2025 № 247) администрация города Барнаула постановляет:

1. Утвердить предельную стоимость платных образовательных и платных услуг, предоставляемых муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Спортивная школа – хоккей» им. А. Черепанова (приложение 1, 2).
2. Признать утратившим силу постановление администрации города от 13.02.2024 № 222 «Об утверждении предельной стоимости платных образовательных и платных услуг, предоставляемых муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Спортивная школа – хоккей» им. А. Черепанова».
3. Комитету информационной политики (Андреева Е.С.) обеспечить опубликование постановления в газете «Вечерний Барнаул» и официальном сетевом издании «Правовой портал администрации г. Барнаула».
4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации города по социальной политике.

Глава города В.Г. ФРАНК.

Приложение 1
УТВЕРЖДЕНА
постановлением администрации города

от 31.07.2025 № 1157

ПРЕДЕЛЬНАЯ СТОИМОСТЬ
платных образовательных услуг, предоставляемых муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Спортивная школа – хоккей» им. А. Черепанова

№ п/п	Наименование услуги	Форма предоставления услуги	Предельная стоимость	
			одного академического часа, рублей	услуги на одного человека в месяц, рублей
Физкультурно-оздоровительные услуги				
1.	Хоккей	групповая	121,45	3024,00 (24,9 часа)
2.	Хоккей	индивидуальная	1700,00 (один час)	

Приложение 2
УТВЕРЖДЕНА
постановлением администрации города

от 31.07.2025 № 1157

ПРЕДЕЛЬНАЯ СТОИМОСТЬ
платных услуг, предоставляемых муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Спортивная школа – хоккей» им. А. Черепанова

№ п/п	Наименование услуги	Форма предоставления услуги	Единица измерения объема услуги	Предельная стоимость услуги, рублей
1.	Услуги катка закрытого типа (предоставление льда) без предоставления спортивного инвентаря с предоставлением табло	групповая	один час	5902,00
2.	Услуги катка закрытого типа (предоставление льда) без предоставления спортивного инвентаря	групповая	один час	4967,00
3.	Услуги катка открытого типа (предоставление льда) без предоставления спортивного инвентаря	групповая	один час	4383,00
4.	Услуги по заливке льда ледозаливочной машиной	индивидуальная	один час	4006,00
5.	Услуги по заточке коньков	индивидуальная	одна пара коньков	328,00

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31.07.2025 № 1161

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: город Барнаул, улица Чернышевского, 21

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Барнаульской городской Думы от 25.12.2019 № 447 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края», на основании заключения по результатам общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка от 01.07.2025, рекомендаций комиссии по землепользованию и застройке от 18.07.2025 администрация города Барнаула постановляет:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка ориентировочной площадью 757 кв. метров, кадастровый номер 22:03:050115:37, расположенного по адресу: город Барнаул, улица Чернышевского, 21, «блокированная жилая застройка (код – 2.3)».
2. Комитету по строительству, архитектуре и развитию города (Тасюк Р.А.) в течение пяти рабочих дней направить постановление в Управление Росреестра по Алтайскому краю для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости.
3. Комитету информационной политики (Андреева Е.С.) обеспечить опубликование постановления в газете «Вечерний Барнаул», официальном сетевом издании «Правовой портал администрации г. Барнаула» и размещение на официальном Интернет-сайте города Барнаула.
4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы администрации города А.А. ФЕДОРОВ.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 04.08.2025 № 1184

Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: город Барнаул, поселок Научный Городок, улица Магистральная, согласно схеме

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, пунктами 1, 5, 6 части 7 статьи 31 Правил землепользования и застройки городского округа – города Барнаула Алтайского края, утвержденных решением Барнаульской городской Думы от 25.12.2019 № 447 (далее – Правила), на основании заключения по результатам общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка от 08.07.2025, рекомендаций комиссии по землепользованию и застройке от 18.07.2025 администрация города Барнаула постановляет:

1. Отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка ориентировочной площадью 1066 кв. метров, расположенного по адресу: город Барнаул, поселок Научный Городок, улица Магистральная, согласно схеме, «р-1» по следующим причинам:
несоответствия документам территориального планирования и градостроительного зонирования (запрашиваемый вид использования не предусмотрен Правилами); отсутствия у заявителя прав на объект капитального строительства и (или) земельный участок и (или) решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка, решения об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, образуемого путем перераспределения земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в собственности граждан и предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства, или согласия на заключение соглашения о перераспределении таких земель и (или) земельных участков в соответствии с утвержденным проектом межевания территории, в отношении которых запрашивается разрешение на условно разрешенный вид использования (у заявителя отсутствуют права на данный земельный участок); непредоставления (предоставления не в полном объеме) документов, предусмотренных частью 2 статьи 31 Правил (заявителем не предоставлена контрольная схема (копия топоплана) (масштаб 1:500 или 1:1000) с отображением земельного участка).
2. Комитету информационной политики (Андреева Е.С.) обеспечить опубликование постановления в газете «Вечерний Барнаул», официальном сетевом издании «Правовой портал администрации г. Барнаула» и размещение на официальном Интернет-сайте города Барнаула.
3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы администрации города А.А. ФЕДОРОВ.

ПОДРОБНОСТИ

Дни отдыха

Родители (опекуны, попечители), работающие по трудовому договору и воспитывающие ребенка с инвалидностью, имеют право на четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц. С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Алтайскому краю возместило работодателям оплату 10,3 тысячи таких выходных на сумму свыше 37 миллионов рублей.

Дополнительные дни отдыха могут использовать мама или папа, разделив их между собой. Мера поддержки помогает семьям уделять больше внимания уходу за детьми и сохранять баланс между работой и личной жизнью.

Оплата каждого дополнительного выходного дня производится в размере среднего заработка. Их можно использовать по отдельности (в течение календарного месяца) или однократно. В течение календарного года – до 24 дней подряд.

Дополнительные оплачиваемые выходные не предоставляются в период ежегодного отпуска, отпуска без сохранения заработной платы или отпуска по уходу за ребенком до трех лет.

Чтобы воспользоваться правом, необходимо подать заявление в отдел кадров по месту работы. Работодатель оплачивает эти дни из собственных средств, а Отделение СФР возмещает работодателю понесенные расходы.

– Страхователи могут подавать заявления на возмещение расходов на оплату дополнительных выходных дней для ухода за детьми-инвалидами в электронном виде, что упрощает процесс и избавляет от необходимости предоставлять дополнительные документы. В текущем году такой возможностью воспользовались 277 страхователей, оплатив 6868 дополнительных выходных дней на сумму свыше 25 миллионов рублей, – отметили управляющий Отделением СФР по Алтайскому краю Ольга Клиндухова.

Пресс-служба Отделения Социального фонда России по Алтайскому краю.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Товары к школе

Барнаульцы могут проконсультроваться по вопросам качества и безопасности детских товаров и школьных принадлежностей.

В преддверии Дня знаний и нового учебного года Управление Роспотребнадзора по Алтайскому краю и его территориальные отделы с 4 августа по 4 сентября проводят тематическое консультирование граждан, посвященное вопросам качества и безопасности детских товаров и школьных принадлежностей.

В рамках горячей линии все желающие могут получить консультации специалистов Управления по вопросам качества и безопасности детской одежды, обуви и школьной формы, канцелярских товаров и школьных принадлежностей, а также об особенностях обмена и возврата детской одежды (надлежащего и ненадлежащего качества) и электронных гаджетов (ноутбуков, компьютеров и т.д.), пояснили в ведомстве.

Номера телефонов горячей линии Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю: 8 (3852) 66-54-27, 24-99-59 (понедельник-четверг – с 9.30 до 17.00, пятница – с 9.00 до 12.45, перерыв на обед – с 12.45 до 13.15).

Номер телефона Единого консультационного центра Роспотребнадзора: 8-800-555-49-43 (круглосуточно, без выходных, звонок бесплатный).

Адреса и телефоны территориальных отделов Управления размещены на сайте ведомства.

Соб. инф.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31.07.2025 № 1169

О внесении изменения в постановление администрации города от 11.04.2018 № 680 (в редакции постановления от 13.12.2024 № 2186)

В соответствии с Федеральным законом от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» администрация города Барнаула постановляет:

1. Внести в постановление администрации города от 11.04.2018 № 680 «О проведении обследования и категорирования мест массового пребывания людей на территории городского округа – города Барнаула Алтайского края» (в редакции постановления от 13.12.2024 № 2186) изменение: приложение 3 к постановлению изложить в новой редакции (приложение).
2. Комитету информационной политики (Андреева Е.С.) обеспечить опубликование постановления в газете «Вечерний Барнаул» и официальном сетевом издании «Правовой портал администрации г. Барнаула».
3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации города по дорожному хозяйству и транспорту.

Глава города В.Г. ФРАНК.

Приложение
к постановлению администрации города

от 31.07.2025 № 1169

ПЕРЕЧЕНЬ
мест массового пребывания людей на территории городского округа – города Барнаула Алтайского края

№ п/п	Наименование места массового пребывания людей	Адрес (местоположение)
1.	Площадь Советов	расположена между улицами Димитрова и Молодежной на оси проспекта Ленина
2.	Площадь Сахарова	ограничена проспектом Социалистическим, расположена между улицами Димитрова и Молодежной
3.	Площадь Победы	расположена в границах проспектов Строителей, Красноармейского и Социалистического
4.	Площадь Ветеранов	расположена между проспектами Ленина и Комсомольским, ограничена улицей Шевченко и придомовой территорией напротив улицы Шевченко
5.	Сквер	расположен напротив здания по адресу: улица Германа Титова, 9
6.	Сквер	расположен у памятника жертвам политических репрессий «Прощание», площадь Свободы
7.	Территория у фонтана	расположена напротив здания по адресу: улица Чаковского, 21
8.	Пешеходная зона улицы Мало-Тобольской	пешеходная зона улицы Мало-Тобольской, ограниченная проспектами Ленина и Социалистическим
9.	Здание администрации города Барнаула	улица Гоголя, 48
10.	Здание Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края	проспект Ленина, 59
11.	Здание Алтайского краевого Законодательного Собрания	улица Анатолия, 81
12.	Административное здание общества с ограниченной ответственностью «СМТ»	улица Короленко, 51/улица Максима Горького, 31
13.	Административное здание краевого бюджетного учреждения «Издательский дом «Регион»	улица Пролетарская, 250
14.	Здание кинконцертного развлекательного комплекса «Мир»	площадь Победы, 1
15.	Парк развлечений и отдыха «Лесная сказка»	улица Энтузиастов, 12
16.	Барнаульский зоопарк «Лесная сказка»	улица Энтузиастов, 12
17.	Парк «Юбилейный»	улица Гушина, 148
18.	Парк «Измурдунный»	проспект Комсомольский, 128
19.	Парк культуры и отдыха «Центральный»	проспект Социалистический, 11
20.	Парк семейного отдыха «Эдельвейс»	улица Юрина, 2756
21.	Парк развлечений «Солнечный ветер»	проспект Ленина, 152в
22.	Парк «Арлекино»	ул.Георгия Исакова, 149а

ПОДРОБНОСТИ

Льготные лекарства – это выгодно

До 1 октября текущего года федеральные льготополучатели должны сделать выбор между получением набора социальных услуг (НСУ) в натуральной форме или получением его денежного эквивалента. Стоимость набора социальных услуг (социальной услуги) составляет 1728 рублей 46 копеек в месяц, в том числе:

1331 рубль 30 копеек – на обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами для медицинской применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;

205 рублей 95 копеек – предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, в санаторно-курортные организации, определенные в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

191 рубль 21 копейка – бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Любую из этих частей федеральный льготополучатель может получать в натуральной или денежном эквиваленте. Граждане, сделавшие выбор до 01.10.2025 в пользу получения НСУ, будут обеспечиваться с 1 января 2026 года лекарственными препаратами, необходимыми для лечения имеющихся заболеваний, в том числе тяжелых хронических заболеваний.

Выбравшие ежемесячную денежную выплату (денежный эквивалент НСУ в части лекарственного обеспечения) граждане получили в течение 2024 года только норматив финансовых затрат в сумме 14 535,60 рубля. По факту в 2024 году обеспеченный федеральный льготополучатель получил лекарственные препараты в среднем на сумму 42 012,37 рубля, что в 3 раза превысило плановый годовой норматив финансовых затрат. Закупка лекарственных препаратов для льготополучателей проходит посредством проведения аукционов по минимальным ценам. Качество закупленных лекарственных средств контролируется Росздравнадзором на протяжении всего пути (от производителя до пациента). Поэтому получать льготу в натуральной форме, выбирая соцпакет, гораздо выгоднее и безопаснее.

Как вернуться на соцпакет

Ежемесячную денежную выплату, которую получают «отказники», можно заменить на НСУ в части лекарственного обеспечения в натуральном виде, при этом сохранить получение денежного эквивалента за санаторно-курортное лечение и бесплатный проезд. Для этого ежегодно до 1 октября текущего года нужно подать соответствующее заявление в региональное отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации и с 1 января 2026 года получать лекарственные препараты по рецептам бесплатно.

Как можно получить бесплатные лекарства из соцпакета

Рецепты на льготные лекарственные препараты выписываются лечащим врачом. Для этого требуются регулярное посещение и осмотр пациента, которые позволяют своевременно проходить дополнительные обследования и выявлять опасные заболевания, далее лечащий врач на приеме выписывает рецепт.

Государственная информационная система льготного лекарственного обеспечения работает в режиме онлайн. Если в аптеке на данный момент отсутствует нужное средство, то существует возможность постановки рецепта на отсроченное обслуживание, то есть его закажут, и уполномоченная фармацевтическая организация оперативно доставит лекарство.

В 2024 году 94,5% всех выписанных рецептов оформлены в виде электронного документа, при этом лечащий врач в рецепте может прописать количество лекарственного препарата базовой тарации на срок до 6 месяцев. Получить актуальную информацию о ближайших поставках препаратов по рецептам, находящимся на отсроченном обслуживании, можно по телефону краевой горячей линии 122 или уполномоченной логистической организации: 8 (3852) 58-54-48.

Внимание! Важно!

Если федеральные льготополучатели, страдающие тяжелыми и хроническими заболеваниями, отказываются от соцпакета, они лишаются возможности пользоваться бесплатными лекарственными препаратами, необходимыми для лечения по медицинским показаниям.

Лекарственные препараты рецептурного отпуска, в том числе для лечения сердечно-сосудистых заболеваний, нельзя приобрести в аптеках без рецепта врача. Аптеки, нарушающие правила отпуска, ждет штраф или лишение лицензии при выявлении факта нарушения при контрольной закупке.

В рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2025 год (постановление правительства Алтайского края) ДОПОЛНИТЕЛЬНО осуществляется и лекарственное обеспечение (в перечень лекарственных препаратов входит 31 международное непатентованное наименование) жителей региона, которые перенесли острое нарушение мозгового кровообращения, инфаркт миокарда и другие острые сердечно-сосудистые заболевания, в амбулаторных условиях в течение двух календарных лет по рецептам врачей. Так называемый кардиопакет предоставляется по медицинским показаниям всем, за исключением лиц, отказавшихся от набора социальных услуг в части лекарственного обеспечения.

По аналогичному принципу обеспечиваются современными дорогостоящими препаратами для обезболивания льготополучатели, нуждающиеся в оказании паллиативной медицинской помощи.

Справка «Лекобеспечение федеральных льготников. 2024 год»:

- обеспечены 49 970 пациентов (в 2023 году – 45 973 пациента);
- обслужено 912 365 рецептов (в 2023 году – 842 764 рецепта);
- стоимость отпущенных лекарств на одного льготополучателя в среднем составила 42 012,37 рубля (в 2023 году – 39 797,40 рубля);
- объем финансовых средств, израсходованных на лекарственное обеспечение, – 2,1 млрд рублей (в 2023 году – 1,8 млрд рублей).

В соответствии с пп. 2 п. 8 ст. 3.8 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» комитет по земельным ресурсам и землеустройству города Барнаула информирует о возможности предоставления без проведения торгов земельных участков для эксплуатации расположенных на них жилых домов по адресам:

- г. Барнаул, проезд Туликовский, 19, площадью 101 кв. м;
- г. Барнаул, квартал 953А, 550, площадью 391 кв. м;
- г. Барнаул, квартал 953А, 550, площадью 410 кв. м.

РАБОТА МЕЧТЫ

В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ ПРОИЗВОДСТВА

для создания маскировочной экипировки

ТРЕБУЮТСЯ ШВЕИ

ГРАФИК РАБОТЫ - 2/2

ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО

з/п до **100 000 руб**
индустриальный район

ЗВОНИ: 8 (961) 984-13-06

ОБЪЯВЛЕНИЯ

на правах рекламы

СООБЩЕНИЯ

УТЕРЯННЫЙ аттестат о среднем образовании 22АБ № 0005717, выданный МБОУ «Лицей № 129» г. Барнаула в 2010 году на имя Аксеновой Елены Константиновны, считать недействительным.

Прием объявлений в газету «Вечерний Барнаул» – пр. Ленина, 110, каб. № 12, в будние дни – с 9.00 до 17.00.

Победный настрой

БК «Барнаул» провел первую тренировку после отпуска

1 августа баскетболисты «Барнаула» начали подготовку к новому сезону Суперлиги. Весь месяц команда будет тренироваться в Барнауле, после чего проведет несколько контрольных матчей в Москве.

Курс на усиление
БК «Барнаул» последним из представителей игровых видов спорта, если не считать выступающих в полупрофессиональной лиге «Алтай-АГАУ», закончил отдыхать и приступил к подготовке к новому сезону. 1 августа команда отправилась на медосмотр, а вскоре уже вышла на первую тренировку. Сейчас у «Барнаула» период втягивающих занятий, подготовка проходит на стадионе «Лабиринт» и в СК «Победа». Но иногда бывают и коррективы. Так, утренняя тренировка в понедельник должна была проходить на свежем воздухе. Но после начавшегося почти сразу после разминки холодного дождя тренер Александр Герасимов предложил пробежаться до «Победы» и продолжить уже там, что логично: такая погода, конечно, закаляет характер, но лечить простуду потом тоже никому не охота. Утренние тренировки короткие, но, как говорит Герасимов, уже и по ним видно, кто как относится к делу.

В отпуске большинство баскетболистов без дела не сидели. Кто-то поиграл в летней Лиге UBA, а Дмитрий Айрих, Матвей Попов и Михаил Лучкин успели выиграть бронзу первенства России по баскетболу 3x3 – впервые в истории края. – Это тоже полезно, этот вид баскетбола позволяет отработать реакцию, быстроту взаимодействия. Да и вообще к тренировкам надо подходить подготовленными, так что любые игры на пользу, лишь бы без травм. К работе приступаем в хорошем настроении, команда практически укомплектована, хотя новички еще будут, – рассказывает Александр Герасимов.

В частности, нужен сильный игрок на позицию разыгрывающего. Тренерский штаб планировал, что роль игрового лидера на себя возьмет Никита Евдокимов, но буквально на днях его забрал играющий в Единой лиге ВТБ красноярский «Енисей». С одной стороны, в Барнауле рады тому, что наши представители востребованы на высшем уровне: Евдокимов уже второй, кто пошел на по-



Первые тренировки традиционно посвящены общефизической подготовке.

Фото Ярослава МАХНАЧЕВА

Чемпионат Суперлиги «Барнаул» начнет 1 октября выездной игрой с ростовским «Барс-РГЭУ». Первый домашний матч – 13 октября с «Динамо» (Уфа). С ним же 8 октября барнаульцы проведут первый матч 1/16 Кубка России.

вышение – до него в Единую лигу ВТБ в «Локомотив-Кубань» транзитом через Ревду перебрался Иван Самойленко. С другой, уход оказался слишком стремительным, и теперь надо думать, кем закрыть позицию. Впрочем, варианты есть, но до подписания контракта руководители фамилии не называют.

Роль лидера

После прошлого сезона болельщики переживали, что игроки «Барнаула» разберут в

другие команды и придется все строить с нуля. В итоге потери, конечно, есть, но не такие глобальные, как прошлым летом. С прошлосезонного образца остались пятеро – Роман Лагутин, Максим Белашапо, Матвей Попов, Дмитрий Айрих. Сюда же можно отнести и Михаила Лучкина, который пусть и играл за фармклуб БК «Алтай», но с основной тренировался. Новичков в команде много, среди них можно отметить местных воспитанников Виктора Зиганшина и Матвея Мармалюка – первый играл за БК «Алтай», второй был в системе «Енисея». Алексей Чиженок уже выступал за «Барнаул» в позапрошлом сезоне, Роман Щербаков играл за «Минск» и был чемпионом Белоруссии, Виталий Савиций, Илья Сорокин и Владимир Науомов прошли различные команды системы «Химок». Максим Савченко успел отметиться несколькими матчами в Единой лиге ВТБ за московский МБА, а Дмитрий Незванкин и Вячеслав Грачев играли в топ-командах Супер-

лиги, причем Грачев с владивостокским «Динамо» выигрывал золотые медали. Вообще, о «Барнауле» чаще всего говорят как о команде, интересной молодым игрокам, – эдакая площадка на вырост. Но Незванкин и Грачев – люди опытные и поигравшие. Грачев, например, был интересен лидерам Суперлиги, но в итоге оказался в Барнауле. Честно говорит, что плохо знаком с местной тренерской философией, но воспринимает переход как новый вызов. – Для меня интерес в возможности передать свой опыт молодым. Да, в команде есть капитан. Но я буду рядом, чтобы помогать доносить до молодежи требования к молодым игрокам, личным примером показывать, как надо делать, – говорит Грачев. – По матчам против «Барнаула» вспоминается, во-первых, агрессивная защита, к которой было сложно подобрать ключи. А во-вторых, сумасшедшая поддержка местных трибун. Для воспитанника местного

баскетбола Максима Белашапо это будет третий сезон в родном клубе после поисков счастья в других командах. Летом он успел отдохнуть, съездить в Москву на свадьбу друга, залечить колено. А перед началом подготовки стало известно, что он теперь капитан «Барнаула». – Для меня роль капитана означает то, что игроки признают во мне лидера. Очень рад такому доверию, думаю, готов к этому. С руководством разговора на этот счет еще не было, но понимаю, чего от меня хотят – вести команду к победам. До конца августа «Барнаул» будет тренироваться в краево-м студио. В конце первого этапа подготовки намечено два контрольных матча с БК «Новосибирск»: 27 августа – в гостях, 30 августа – дома. 31 августа команда отправится в Москву, где за десять дней проведет восемь контрольных матчей с различными командами из столицы России, а также саратовским «Автодором» из Единой лиги ВТБ.

Каноистки не подвели



София Штиль и Анастасия Лухнёва сделали золотой дубль.

Воспитанницы СШОР по гребле им. К. Костенко завоевали несколько медалей финала VI летней Спартакиады молодежи, прошедшей в Барнауле.

На гребном канале Барнаула завершились финальные старты VI летней Спартакиады молодежи России по гребле на байдарках и каноэ. Такие соревнования краевая столица принимала впервые, и наши спортсменки завоевали на них несколько медалей. В соревнованиях принимают участие спортсмены до 24 лет – 350 участников из 31 региона России. Алтайский край благодаря результатам гребцов на других соревнованиях получил максимальную квоту – 16 участников. Первую награду команде Алтайского края принесла каноистка Александра Власова. Воспитанница

Михаила Волкова, победительница чемпионата России 2025 года на дистанции 500 метров оказалась вновь сильнее всех соперниц и на родной воде. Буквально сразу после этого Власова улетела в Москву для подготовки к чемпионату мира, но медальный почин Власовой подхватили другие. В этот же день София Штиль и Анастасия Лухнёва завоевали золото в каноэ-двойке на дистанции 500 метров. Продолжила пополняться медальная коллекция и в заключительный день соревнования. В воскресенье бронзовую медаль в байдарке на двухсотметровке завоевала Анастасия Кравченко, серебряный призер недавнего первенства мира в Португалии. Затем на этой же дистанции, но уже в каноэ, серебряной медалисткой стала Анастасия Лухнёва в каноэ-

одиночке. А чуть позже Лухнёва в тандеме со Штиль не дали никому шансов в каноэ-двойке. Кстати, София Штиль, как и Александра Власова, тоже выступила на чемпионате мира в Милане в конце августа. Вместе с ними Алтайский край там представят Юлия Бабашина и Алексей Коровашков. Ну а Анастасия Кравченко в эти дни снова выступает на международных соревнованиях «Алтайская регата. Кубок Костенко», который стартовал во вторник. В нем принимают участие спортсмены до 19 лет из 15 стран.

Материалы полосы подготовил Ярослав МАХНАЧЕВ.

ФУТБОЛ

Обошлось без голов

Барнаульское «Динамо» в гостях сыграло вничью с «Челябинском-2» – 0:0.
В очередном матче первенства России по футболу среди команд второго дивизиона «Б» (группа 4) «Динамо-Барнаул» на выезде сыграло вничью с «Челябинском-2». Гости почти весь матч владели мячом, но особых угроз воротам соперника не доставляли. «Челябинск-2» вперед особо не шел, при этом несколько раз мог открыть счет – в первом тайме хозяева попали в перекладину, а потом вратарь бело-голубых Илья Бычков отразил пенальти. Следующий матч «Динамо-Барнаул» проведет дома. Соперником динамовцев 10 августа будет «Оренбург-2». Начало игры в 18.00.

Шаг к финалу

Барнаульский «Темп» обыграл «Распадскую» из Междуреченска в первом полуфинале Кубка Сибири.
В барнаульском СК «Темп» состоялся первый матч 1/2 финала Кубка Сибири между местным «Темпом» и «Распадской» из Междуреченска. Подопечные Ивана Старкова одержали первую волевою победу в сезоне – 4:2.
Артём Лукьянов уже на десятой минуте вывел гостей вперед, но хозяева отыгрались быстро: Игорь Абрамов и Владимир Завьялов перевернули игру в пользу бордово-оранжевых уже к 22-й минуте. В середине второй половины матча Никита Бабич после розыгрыша углового головой отправил в ворота соперника третий мяч. А за десять минут до конца Александр Куликов и Владимир Завьялов обменялись голами, и команды завершили игру со счетом 4:2 в пользу бордово-оранжевых.
Ответная встреча «Темпа» и «Распадской» в рамках полуфинала Кубка Сибири пройдет 2 сентября в Междуреченске на стадионе «Томусинец».

ВОЛЕЙБОЛ

Титаны на песке

В Барнауле завершился турнир по пляжному волейболу на призы канала Titans Volleyball.
В Парке спорта Алексея Смертина в пятый раз прошел Кубок канала Titans Volleyball по пляжному волейболу. За победу боролись 48 команд из Алтайского края, Республики Хакасия и Новосибирской области. Коллективы состояли из игроков 2012–2013 и 2009–2010 годов рождения.
В старшей возрастной группе у юношей победу одержала команда Немецкого национального района (Сахабаев/Шепан), вторыми стали представители Новоалтайска (Евдокимов/Филяков), а бронзовые медали завоевала «Заря Алтай» из Барнаула (Хворов/Чепурнов).
Среди девушек первенствовала пара из «Спортивной инициативы» (Зверева/Ибрагимова), на втором месте расположились спортсменки из Бийска (Безматерных/Веревкина), а замкнули тройку призеров пляжницы из Новоалтайска (Вольшакова/Губарева).

Среди команд 2012–2013 года рождения у юношей победила новоалтайская пара (Майс/Овсейчук), вторым также стал дуэт из Новоалтайска (Сазанов/Орехов), «Заря Алтай» (Пятница/Корнейчук) стала третьей.
У девушек первое место завоевал Смоленский район (Каменьщикова/Кузнецова), второй стала барнаульская «Заря Алтай» (Дайбова/Сергеева), замкнули тройку призеров пляжницы из Новосибирска (Маршалова/Лизуновка).
Отметим, что победители и призеры получили призы от воспитанника алтайского волейбола Фёдора Воронкова и благотворительного фонда «Мой Алтай».

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Медальный забег

Вера Быковских – победительница VI летней Спартакиады молодежи России в беге на 1500 метров.
Финал VI летней Спартакиады молодежи России по легкой атлетике проходил в Краснодаре. В заключительный день соревнований бийчанка Вера Быковских завоевала золото на дистанции 1500 метров. Тренирует спортсменку Виталий Гаврилин.
До этого бронзовым призером соревнований в беге на 200 метров стал Иван Кудряцев – спортсмен ЦСП Алтайского края и Алтайского училища олимпийского резерва.

ГРЕБЛЯ

Догреб до бронзы

Барнаулец Игорь Кузнецов – бронзовый призер чемпионата России по гребле на байдарках и каноэ среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата.
В Воронеже состоялись старты паралимпийского чемпионата России по гребле на байдарках и каноэ. В соревнованиях приняли участие гребцы из девяти регионов страны.
Бронзовым призером в состязаниях мужчин на дистанции 200 метров в классе KL-2 в байдарке-одиночке стал известный алтайский инваспортсмен – 54-летний барнаулец Игорь Кузнецов.

СЕДЬМАЯ КОЛОНКА

Одна минута смеха...

– Вовочка, ты опять бросался с крыши камнями в дядю Петю?
– Я больше не бу-у-ду!
– А ему больше и не надо.

Если ваша любимая кофточка после стирки стала мала, не спешите заменять стиральную машину, возможно, в данной ситуации лучше выбросить холодильник.

– Ого, специи такие интересные. Что ты варишь?
– Немецкий рождественский компот.
– Но это же глинтвейн!
– Это рождественский компот!

Ежедневные занятия боксом наполнят вашу жизнь чудесами: все начнет казаться новым и загадочным.

Вечерний Барнаул

Время подписания в печать: по графику – 13.00, фактически – 13.00. Заказ № 6342.

Тираж: 8000 экз. Печать офсетная.

Газета «Вечерний Барнаул» издается с января 1993 года. Учредители СМИ: Барнаульская городская Дума, администрация города Барнаула Алтайского края. Издатель: Муниципальное бюджетное учреждение города Барнаула «Редакция газеты «Вечерний Барнаул». Возрастное ограничение 12+.

Главный редактор В.А. Кулешов. Шеф-редактор Евгений Скрипин. Редакция: Ярослав Махначёв, Алиса Тростникова (редакторы I категории), Елена Корнева (ответственный секретарь), Юлия Тонких (технический редактор), Татьяна Кулешова (редактор по выпуску).

Корреспонденты – тел.: 36-23-91, 36-22-28, 36-27-64. Заведующая отделом дизайна Юлия Буракова. Дизайнеры-верстальщики: Марина Гончарова, Сергей Доценко, Константин Макаров, Никита Поскотин. Заведующая отделом подписки и распространения Наталья Волкова, тел. (3852) 36-23-91. Отдел рекламы и информации – тел. (3852) 36-22-16.

Адрес редакции и издателя: 656011, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 110. E-mail: info@barnaul-media.ru

Наш сайт: barnaul.press

1 место среди городских газет России - 2014

Музейный фонд «ВБ»: Обладатель девяти знаков отличия «Золотой фонд прессы» России.

1 место в межнациональном конкурсе журналистского мастерства – 2017

Сибирь — территория надежды

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Регистрационный номер: ПИ № ТУ22-00609 от 25 августа 2016 года. Наш индекс в каталоге УФИПС 73616. Бесплатно.

Дни выхода газеты: вторник, среда, пятница, суббота. Рукописи, рисунки и фотоснимки, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат и других данных. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за содержание объявлений и рекламы несет рекламодатель. Перепечатка и любое использование материалов возможны только с письменного разрешения редакции. Рекламные материалы обозначаются надписью «Реклама». Отпечатано в типографии ООО «ИПП «Алтай»: 656043, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.